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熊本県議会 環境対策特別委員会会議記録第 ６ 回

平成20年４月24日（木曜日）

午前11時28分開議

午前11時34分閉会

本日の会議に付した事件

(1)正副委員長の互選について

(2)付託調査事件の閉会中の継続審査につい

て

出席委員（16人）

委 員 長 鬼 海 洋 一

副委員長 吉 永 和 世

委 員 西 岡 勝 成

委 員 岩 中 伸 司

委 員 堤 泰 宏

委 員 城 下 広 作

委 員 井 手 順 雄

委 員 福 島 和 敏

委 員 佐 藤 雅 司

委 員 森 浩 二

委 員 船 田 公 子

委 員 山 口 ゆたか

委 員 浦 田 祐三子

委 員 内 野 幸 喜

委 員 髙 野 洋 介

委 員 増 永 慎一郎

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

説明のため出席した者（なし）

事務局職員出席者

政務調査課課長補佐 内 田 豊

政務調査課課長補佐 楢木野 美紀子

午前11時28分開議

○内田政務調査課課長補佐 担当書記の内田

でございます。よろしくお願いします。

本日は、委員会の所属変更及び選任がなさ

れての最初の委員会でありますので、まず、

正・副委員長の互選をお願いいたします。

委員会条例第６条の２第２項の規定により、

年長委員に委員長互選の職務を行っていただ

くことになっております。

本委員会の年長委員は、福島委員でござい

ます。

福島委員よろしくお願いいたします。

（年長委員着席）

○福島和敏年長委員 それでは、第６回環境

対策特別委員会を始めたいと思います。

私が年長でありますので、委員長互選の職

務を行います。

委員長の互選につきましては、指名推薦と

投票がございますが、指名推薦により行いた

いと思いますが、異議ありませんでしょうか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○福島和敏年長委員 それでは、指名推薦に

より行いたいと思います。

指名推薦では、指名をする人を選ばなけれ

ばなりませんが、いかがいたしましょうか。

（ 年長委員一任」と呼ぶ者あり）「

○福島和敏年長委員 それでは、私から指名

をさせていただきます。

委員長に鬼海委員を指名したいと思います

が、いかがでしょうか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○福島和敏年長委員 それでは、鬼海委員を

委員長に指名をしたいと思います。拍手で御

承認を願います。

（拍手）

ありがとうございました。それでは、委員

長と交代いたします。

（年長委員退席、委員長着席）

○鬼海洋一委員長 ただいま御承認をいただ



- 2 -

きました鬼海洋一でございます。きょう、西

岡先生もおられますが、西岡先生が県民クラ

ブの代表の時代に、本田良一先生が常任委員

会の委員長を、初めて自民党会派以外から就

任されたという歴史的経緯がありますけれど

も、特別委員会は、それ以来初めてのことで

ありまして、今後の会の運営につきましては、

ぜひ皆様方の御協力をいただきたいという思

いでおります。

特に、環境問題については、私も当選以来

20年間ライフワークみたいな形で取り組んで

参ったわけでありますが、今日の状況は、非

常に大事な懸案課題となっておりますので、

どうぞ先生方の御理解をいただきながら、一

緒になってこの委員会の運営を行いたいと思

っておりますので、どうぞ御指導と御支援を

いただきますことを改めてお願い申し上げ、

就任のごあいさつといたします。よろしくお

願いします。ありがとうございました。

（拍手）

○鬼海洋一委員長 引き続き、副委員長の互

選を行いたいと思います。

副委員長の選出の方法についても、委員長

の方から指名したいと思っておりますが、い

かがでしょうか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○鬼海洋一委員長 それでは、よろしくお願

いいたします。

副委員長は、今、異議なしということであ

りましたので、吉永委員を指名したいと思い

ますが、これに御異議ございませんでしょう

か。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○鬼海洋一委員長 それでは、吉永先生どう

ぞよろしくお願いをいたします。

（副委員長着席）

○鬼海洋一委員長 それでは、吉永副委員長

から就任のごあいさつをお願いします。

○吉永和世副委員長 ただいま、副委員長に

選任いただきました吉永でございます。

委員長を補佐しまして、委員会の円滑な運

営に努力して参りたいと考えておりますので、

委員の先生方の御協力をよろしくお願い申し

上げます。簡単ではございますが、ごあいさ

つとさせていただきます。

（拍手）

○鬼海洋一委員長 次に、閉会中の継続審査

事件について、お諮りいたします。

本委員会の付託調査事件のうち、委員会次

第に記載の１及び２の案件につきましては、

本年２月定例会において、閉会中の継続審査

の申し出を行っておりますので、今回追加さ

れました、地球温暖化対策に関する件につい

て、閉会中も継続して審査する必要がありま

すので、会議規則第82条の規定に基づき、議

長に申し出ることに御異議はございませんで

しょうか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

○鬼海洋一委員長 御異議なしと認め、議長

に対して申し出を行うことといたします。

○鬼海洋一委員長 それでは、本日の委員会

は、これをもって閉会いたします。

午前11時34分閉会

熊本県議会委員会条例第29条の規定により

ここに署名する

環境対策特別委員会委員長


